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Пів мільйона приросту, автосхеми та дві орендовані квартири: що задекларував головний прокурор Запоріжжя Ярослав
Михальчук

Ярослав Михальчук вже майже рік керує Запорізькою обласною прокуратурою. Доходи
прокурора зросли на півмільйона гривень, також Михальчук встиг купити й продати
автівку.

З липня 2025 року Запорізьку обласну прокуратуру очолює Ярослав Михальчук. До
призначення на керівну посаду він працював заступником керівника Запорізької
обласної прокуратури, а також Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони
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Східного регіону.

Наприкінці березня 2026 року очільник подав річну декларацію, а також у травні —
інформацію про суттєві зміни у майновому стані. З оглядом на те, як змінювалися
статки Михальчука за час роботи в органах прокуратури, можна ознайомитися за
лінком.

Варто зазначити, що після публікації попереднього матеріалу про майно очільника
Запорізької обласної прокуратури підлеглі Михальчука перестали коментувати 061
судові справи про воєнні злочини країни-агресора у Запорізькій області. На той час
небажання надавати коментарі щодо суспільно важливих справ у прокуратурі
пояснили “недоцільністю”.

Доходи в 2 мільйони і 28 тисяч доларів “заначки”

У декларації за 2025 рік Михальчук вказав, що отримував зарплату у розмірі 280
тисяч гривень у Спеціалізованій прокуратурі у сфері оборони Східного регіону, а
також 1,7 млн гривень у Запорізькій обласній прокуратурі. У порівнянні з 2024
роком доходи прокурора зросли на близько півмільйона гривень.

Керівник прокуратури не декларував володіння власною нерухомістю. Посадовець
вказав, що орендував дві квартири у Запоріжжі, мав із сином право користування
кімнатою у житлі за правом реєстрації у Сумах, а також вказав оренду житла сином у
Дніпрі. Ще один син Михальчука має право користування житлом за правом
реєстрації у Тернопільській області.

Прокурор вказав, що зберігає готівкою 28 тисяч доларів США, а також має 1,4 тисячі
гривень на банківському рахунку.

Купівля-продаж автівки

Михальчук у декларації за 2024 рік вказував, що користується чужим автомобілем
AUDI A6 2016 року випуску. У новій декларації прокурор зазначив, що у лютому
2025 року придбав автомобіль аналогічної марки та року випуску за 875 тисяч
гривень.

У травні 2026 року Ярослав Михальчук повідомив НАЗК про суттєві зміни у
майновому стані. Зазначається, що він продав рухоме майно за 870 тисяч гривень.
Вартість проданого майна еквівалентна вартості купівлі автомобіля минулого року,
ймовірно, посадовець продав автомобіль, який купив торік.

На сайтах продажу вживаних авто машини даної моделі і року випуску без суттєвих
пошкоджень продають у ціновому діапазоні від 592 тисячі гривень до 1,4 млн
гривень. Зазначена вартість продажу автомобіля прокурора входить у діапазон
вартості купівлі і продажу подібних авто на вторинному ринку.

Теги: Декларація декларация Декларации Запорожье Запоріжжя Михальчук Ярослав
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